

SPIS TREŚCI

stron dokumentu: 4

zestaw 1 [zam.: 22.08.2019]	2
zestaw 2 [zam.: 23.08.2019]	3
zestaw 3 [zam.: 23.08.2019]	4

1*pakiet 4***Pytanie:**

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga oprogramowania biurowego fabrycznie nowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

2*pakiet 4***Pytanie:**

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Oprogramowanie musi być opatrzone atrybutami stosowanymi przez producenta oprogramowania gwarantującymi legalność oprogramowania.

3*pakiet 4***Pytanie:**

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź:

Zamawiający w momencie odbioru towaru w przypadku wątpliwości co do legalności oprogramowania sprawdzi jego legalność.

4*pakiet 4***Pytanie:**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności.

5*pakiet 4***Pytanie:**

Czy zamawiający jest uprawniony do korzystania z licencji Microsoft dla klientów rządowych?

Odpowiedź:

Zamawiający jest samodzielnym publicznym zakładem opieki zdrowotnej, prowadzącym działalność na podstawie ustawy o działalności leczniczej, finansowanym z środków publicznych. Podmiotem tworzącym jest Województwo Śląskie.

1

[pakiet 4](#)**Pytanie:**

Bardzo prosimy o doprecyzowanie odpowiedzi na zadane przez nas pytanie, gdyż przesłana odpowiedź w rzeczywistości nie wyjaśnia powstałych wątpliwości i nie stanowi jednoznacznej odpowiedzi na zadane pytanie. Instytucja wyjaśniania treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia opracowana została w celu wyjaśnienia wątpliwości powstałych po stronie wykonawcy chcącego złożyć ofertę zgodną z zapisami SIWZ.

W związku z powyższym ponawiam pytanie i bardzo proszę o precyzyjną odpowiedź.

Czy zamawiający jest uprawniony do korzystania z licencji Microsoft dla klientów rządowych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest uprawniony do korzystania z licencji Microsoft dla klientów rządowych.

1

[pakiet 3](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający wymaga, aby oferowane licencje były fabrycznie nowe, nieużywane oraz pochodzące od autoryzowanej dystrybucji oprogramowania Microsoft?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby oferowane licencje były fabrycznie nowe, nieużywane oraz pochodzące od autoryzowanej dystrybucji oprogramowania Microsoft.

W razie wątpliwości co do legalności oferowanego oprogramowania Zamawiający sprawdzi jego legalność.